

## ZPRÁVA HS KUNICE -MYSLIVCI KUNICE-MIROŠOVICE-SENOHRABY – o části činnosti v roce 2023

V průběhu celého roku 2023 probíhal intenzivní odlov divočáků. Celkem bylo uloveno 65 ks a likvidováno 7 ks úhynů černé zvěře. Každý ulovený kus je opatřen číslovanou plombou, je mu odebrán vzorek tkáně, který je odeslán na veterinární vyšetření.

Z pravidelných celoročních pozorování jak při individuálním nočním odlovu nebo na krmelištích pomocí termovizí, dále pak dle informací z okolních honiteb konstatujeme, že počet kusů divočáků byl drasticky zredukován.

V současnosti se trvale v hranicích naší honitby pohybuje cca 13 ks černé zvěře, (konkrétně 2 bachyně s malými selaty). Bohužel se tato prasata v podzimním a zimním období při hledání potravy dostávají do kontaktu s okrajovou zástavbou. Informace k této problematice pravidelně uvádíme na našich stránkách a ve zpravodajích místně příslušných obecních úřadů a celoročně telefonicky či osobně řešíme dotazy a stížnosti občanů.

Celoročně je též prováděn pravidelný odlov dančí zvěře k omezení škod na nových lesních porostech a zemědělských plodinách.

V podzimních a zimních měsících probíhá pravidelné příkrmování zvěře z důvodů strádání v tomto období, a vhodným rozmístěním krmelišť i za účelem odklonění zvěře od zástavby a nové lesní výsadby. Každoročně nakupujeme 2,5-3 tuny ovsa, 1,5 tuny kukuřice, 4q pšenice, 30-50 kg krmné soli obohacené vitamíny a průběžně jsou krmelce doplňovány senem.

Za účelem omezení počtu úhynů při střetech s vozidly průběžně obnovujeme již v minulých letech námi instalované odrazníky a aplikujeme pachové odpuzovače na porostech podél komunikací v místech častých střetů.

Děkujeme zejména zastupitelům obecních úřadů Mirošovice, Kunice a Senohraby za jejich spolupráci a podporu naší činnosti a taktéž všem našim příznivcům z řad místních občanů.

Závěrem chceme zdůraznit, že prvořadým posláním myslivosti je především chov divoké zvěře a její zachování v naší přírodě. Odlov slouží zejména k regulaci stavů a zdravému chovu.

V Kunicích dne 20.2.2024

Za HS Kunice Pačes Jiří